Notulen ICT-werkgroep VCO-MoG 27 januari 2016 
Afwezig waren: de drie scholen van VPCBO Ten Boer (vergaderen in het vervolg met de ICT-kring Groningen), Mons Sinaï, Parel, Regenboog, 7Sprong, Maranatha, Prinsterer, Zonnewijzer, Haimstee en de Wegwijzer Bellingwolde

Namens de Vossenburcht zien we voortaan Jellina Engelage op de vergadering.
Namens de Wegwijzer Slochteren was Christa Tunteler aanwezig ter vervanging van Ad.

Aan de orde komen o.a. de volgende items:

* Vanuit de notulen legt Hans nog eens uit dat het met Flash Player steeds nodig blijkt te zijn dat er updates uitgevoerd moeten worden. Dit blijft noodzakelijk, maar veroorzaakt tegelijk ook de nodige complicaties.

* Hans vertelt dat er nog voor de zomer geprobeerd wordt om het mailen via Office 365 mogelijk te maken. Hier horen we op korte termijn meer over, want dit zal betekenen dat hier ook de nodige workshops gegeven gaan worden.

* Het komt regelmatig voor dat je via het extern inloggen in andermans omgeving terecht komt. Die ander heeft dan de inlogsessie niet goed afgesloten. Dit moet altijd via Menu start -> Afmelden. Je voorkomt dan dat iemand anders per ongeluk in jouw omgeving terecht komt. Het zou zelfs beter zijn dat niet iedereen via bijv. Leerkracht zou inloggen. In de toekomst is dit passé doordat iedereen via een eigen inlog in de Cloud gaat werken.
* Vanuit de werkgroep gaan Markus, Peter, Siebo en Jellina een bezoek brengen aan de IPON. Zij zullen hier 23 maart meer over vertellen.

* Voortgang Cloudcomputing: Het bestuur doet momenteel onderzoek naar hoe we onze scholen in de nabije toerkomst kunnen voorzien van een Cloudomgeving.
Hans merkt terloops op dat er sowieso veel gaat veranderen bij PICTO. Een aantal medewerkers heeft de organisatie reeds verlaten en er zullen in de komende jaren nog 2 personen vertrekken. Deze plaatsen worden niet meer opgevuld. De rol van PICTO zal dus duidelijk moeten worden herzien en daar is PICTO dan ook druk mee. 

* Peter de Heij / presentatie tablets
Peter laat via enkele programma’s zien wat je in de klas zoal met de tablets kunt doen. Via een quiz met Kahoot en de programma’s Topomaster en Groove Me oefenen (spelen) we met de beschikbare software en mogelijkheden.
* Hans laat tot slot een drietal filmpjes zien van scholen die hebben gekozen voor een specifieke tablet: Windows, Android en iPad
Het zijn duidelijk promotiefilmpjes, waarbij het lijkt dat niets mis kan gaan…
In de discussie die volgt wordt o.a. opgemerkt dat iPads meer mogelijkheden bieden m.b.t. het gebruik van Apps, de filmpjes positiever zijn dan in de praktijk blijkt en dat een tablet nu nog vooral een verlengstuk is van een bestaande lesmethode. Ook wordt nog even kort gesproken over de resultaten van de pilot Snappet. 

Hans vat e.e.a. kort samen door aan te geven dat je als school eerst goed moet kijken wat je denkt te kunnen bereiken door het gebruik van tablets en dat je de aanschaf vooral niet om  concurrerende motieven moet gaan doen. Hans stuurt ons binnenkort links toe naar websites waar je een prachtig overzicht van veel gebruikte Apps kunt vinden.

Ga eens met deze Apps aan de gang en als je iets tegenkomt wat de moeite waard is te delen met elkaar, geef dit dan even via de mail door aan Hans. Wellicht kunnen we dan in de volgende bijeenkomst met meerdere Apps aan de gang en zelf ondervinden of het voor de eigen school iets zou kunnen zijn.

* Volgende vergadering is op 23 maart 2016

Jan-Willem van der Steege
